
3. Informovanost o výkonu sociálně-právní ochrany dětí 

 

3a 

„Orgán sociálně-právní ochrany dětí zveřejní způsobem umožňujícím dálkový přístup či jiným 

vhodným způsobem vnitřní pravidla a postupy jím vytvořené za účelem naplnění těchto 

standardů kvality sociálně-právní ochrany při poskytování sociálně-právní ochrany.“ 

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví Úřadu městské části Praha 22 poskytuje informace veřejnosti o 

podmínkách poskytování SPOD prostřednictvím webových stránek Úřadu městské části Praha 22,  

v sekci věnované úseku SPOD. Dále také na nástěnkách na chodbách Odboru jsou uvedeny informace 

o agendách SPOD, kontakty na pracovníky OSPOD a přehledy o formách pomoci  poskytované 

OSPOD. 

Text Standardů kvality sociálně-právní ochrany dětí při poskytování sociálně-právní ochrany dětí 

zdejším úsekem sociálně-právní ochrany dětí je průběžně aktualizován a je uložen u vedoucí odboru. 

Standardy jsou také k dispozici na webu Úřadu městské části Praha 22, kde je umístěn ve zvláštní 

sekci věnované úseku sociálně-právní ochrany dětí. O tom, že jsou zpracovány standardy kvality 

výkonu zdejšího úseku sociálně-právní ochrany dětí, jsou informováni klienti  na nástěnce o činnosti 

úseku sociálně-právní ochrany dětí.    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3. Informovanost o výkonu sociálně-právní ochrany dětí  

3b 

„Orgán sociálně-právní ochrany má zpracovány informace o rozsahu a podmínkách 

poskytování sociálně-právní ochrany, a to ve formě srozumitelné cílové skupině. Tyto informace 

jsou veřejně dostupné.“  

Úsek sociálně-právní ochrany dětí Odboru sociálních věcí a zdravotnictví Úřadu městské části Praha 

22 zajišťuje různými formami informovanost klientů o oboru sociálně-právní ochrany dětí a o jejím 

poskytování. K tomuto účelu využívají pracovnice úseku sociálně-právní ochrany dětí následujících 

postupů. 

• Zveřejňování informací z oboru sociálně-právní ochrany dětí a k poskytování sociálně-právní 

ochrany dětí na webu Úřadu.   

 

„Základní informace o činnosti sociálně-právní ochraně dětí“ a „Co je sociálně-právní ochrana dětí“. 

V těchto textech jsou výčtem uvedeny základní činnosti pracovnice úseku sociálně-právní ochrany dětí 

i to, jaké záležitosti úsek sociálně-právní ochrany dětí neřeší.  

S ohledem na potřeby klientů – cizinců, případně neovládajících nebo v dostatečné míře 

neovládajících český jazyk, je na webu text základních materiálů, tj. statí týkajících se činností úseku 

sociálně-právní ochrany dětí a statě vymezující pojem sociálně-právní ochrany dětí, k dispozici 

v anglickém jazyce. Osobám se zrakovým postižením jsou tyto texty dostupné pomocí aplikace 

„Přečíst nahlas“ po kliknutí na symbol reproduktoru s uvedeným textem.  

• Zveřejňování důležitých informací k činnosti úseku sociálně-právní ochrany dětí na 

nástěnkách. 

 

Nástěnky vyčleněné výhradně pro materiály činnosti SPOD se nachází vedle dveří kanceláře č. 016 a 

mezi dveřmi 014 a 015.   

Na nástěnkách je zveřejněn seznam pracovnic úseku sociálně-právní ochrany dětí Úřadu spolu 

s rozdělením agend v rámci výkonu sociálně-právní ochrany a společně s telefonickými a e-mailovými 

kontakty na pracovnice. Tento seznam je identický s tím, který je uveřejněn na webu Úřadu. Na 

nástěnce je dále uvedena informace o zpracování Standardů kvality sociálně-právní ochrany dětí při 

poskytování sociálně-právní ochrany dětí příslušným úsekem Odboru sociálních věcí a zdravotnictví. 

Vedle toho jsou na nástěnce úseku sociálně-právní ochrany dětí průběžně vyvěšovány informační 

letáky zpracované pracovnicemi OSPOD a dále informační letáky různých spolupracujících organizací 

zaměřujících se na různé oblasti sociálně-právní ochrany. Jsou zde také informace o některých 

spolupracujících organizací působících v náhradní rodinné péči, péči o týrané, zanedbávané a 

zneužívané děti, poskytující pomoc v situaci domácího násilí, terénní pomoci rodinám, při výchově 

dítěte s výchovnými problémy a poruchami chování, informace o azylových zařízení pro matky 

s dětmi, organizacích poskytujícím pomoc cizincům, a také kontakty na opatrovnický místně příslušný 

soud.  

  Články týkající se činnosti úseku sociálně právní ochrany dětí, mohou být uveřejněny  v místním 

periodiku /Uhříněveský zpravodaj/. 



Úsek SPOD má vytvořeny informační materiály o činnostech, rozsahu a podmínkách poskytování 

SPOD s ohledem na cílovou skupinu, tj. děti, a to formou informačních letáků, které jsou k dispozici 

v jednotlivých kancelářích, školských zařízeních, Komunitním centru a v čekárnách ordinací dětských 

lékařů.  Informace jsou rovněž umístěny na webových stránkách Úřadu. 

 

     

  

 

     

 

      

 

 

 

 

 


